

# РОССИЙСКАЯ ПРОПАГАНДА

Внимание покупая данную книгу вы помогаете русским и узнаете правду, поэтому попадаете под санкции правительства США!!!

# Какая страна больше?

## **США**

США- площадь 9 519 431 кв.  
км  
население 325 309 164 чел  
50 штатов, официальная  
колония Пуэрто- Рико и  
половина мира в качестве  
неофициальных колоний без  
права голоса.

## **Россия**

Россия – площадь 17 125 191 кв. км  
Население 146 804 372 чел  
85 регионов с равными правами.

# Вы хотите всю жизнь жить в долг, зная что вам или вашим детям придется вдвойне за вас расплачиваться?

## Уровень жизни в США

В США очень высокий уровень жизни, поскольку вся страна живет в долг за счет остального мира.

На ноябрь 2014 года общий госдолг: 17966 миллиардов

Долг перед различными лицами: 12889 миллиардов

Внутригосударственный долг: более 5 триллионов долларов

## Уровень жизни в РОССИИ

Россия небогатая страна поскольку живет исключительно на свои средства.

Россия полностью расплатилась с долгами бывшего СССР перед иностранными государствами - членами Парижского клуба кредиторов и сейчас находится в конце списка стран по внешним долгам.

Россия чаще списывает долги, чем берет в долг. Например долг Кубе был списан в размере 31,7 млрд долларов. Ирану же 31,5 млрд

# Какие принципы вам ближе?

## Империя добра- США

Основные ценности общества США,- это деньги и власть. Человек должен быть успешен.

Люди на улицах притворно улыбаются в попытках убедить друг друга в том, что они счастливы и успешны, хотя на самом деле это возможно и не так.

## Ось зла- РОССИЯ

Основные ценности это честность, дружба и справедливость. К богатым соотечественникам (их называют новые русские) отношение пренебрежительное, с долей брезгливости. Показывать, что ты богаче и успешнее считается плохим тоном по отношению к окружающим. За несправедливый поступок можно получить кулаком в лицо. Улыбаются в России если весело, грустят если грустно, притворные эмоции не приветствуются. Улыбаться на улице без причины считается признаком слабоумия.

# Примерная субъективная шкала ценностей по приоритетам

## США

1. Деньги
2. Отношение окружающих
3. Власть
4. Любовь
5. Дружба (связи)
6. Справедливость

## Россия

1. Справедливость
2. Дружба (связи)
3. Любовь
4. Отношение окружающих
5. Власть
6. Деньги

# Где лучше учиться?

## **Образование в США**

Образование в США платное и узкоспециализированное. Человек, обучающийся, например, на факультете турбинных лопаток ничего кроме турбинных лопаток, в рамках своей программы обучения, знать не будет.

## **Образование в РОССИИ**

Россия- самая образованная страна в мире. В России бесплатное всеобщее среднее образование. По результатам выпускных экзаменов из школы учащиеся получают также бесплатное высшее образование. Эта система осталась как наследие советского прошлого.

Особенность российского образования в том, что оно дает широкий диапазон знаний.

# Где с людьми есть о чем поговорить?

## США

Существует мнение, что в США чтение комиксов и просмотр голливудских фильмов популярнее чтения книг.

Индустрия кино в мировом масштабе культивирует тупость и пропагандирует идеологию потребления.

В большинстве кассовых фильмов Голливуда должна быть одна из составляющих: Положительный негр, обиженный еврей, хороший гомосексуалист или герой васп, борющийся с плохими русскими.

Во всех фильмах, где есть русский персонаж, он обязательно отрицательный.

Иначе фильм не выходит в прокат.

## РОССИЯ

Россия одна из самых читающих стран в мире. В любом городе есть книжный магазин и люди постоянно читают в транспорте.

Советские фильмы отличаются глубиной и скрытым смыслом.

Не существует массовой пропаганды американцев как врагов. Американцы в фильмах чаще недалекие люди с уверенностью в собственной правоте.

Относятся к ним с долей сочувствия и иронии.

# Какую семью для своих детей выберешь ты?

## Семья в США

Маму называть мамой, а папу-папой в США не толерантно, чтобы не обидеть гомосексуалистов. Введен термин родитель №1 и родитель №2.

Мужской и женский силуэт на день святого Валентина запрещен.

Однако США поддерживает политику Саудовской Аравии, в которой за гомосексуализм приговаривают к смертной казни через повешение и осуждают Россию, которая по мнению, навязанному СМИ, плохо относится к ЛГБТ сообществу.

## Семья в России

За нетрадиционную сексуальную ориентацию не существует никаких наказаний и она не запрещена законом. Запрещена исключительно пропаганда гомосексуализма, поскольку в России поддерживаются традиционные семейные ценности.

Мама в России всегда женщина а папа- мужчина, это считается нормой.

# Где настоящий расизм?

## Расизм в США

Черных нельзя называть черными, белых-белыми.

Везде подчеркивается, что черные жители Америки- это афроамериканцы.

Обвинять во всех бедах русских не считается плохим.

Любое подчеркивание различий и присваивание каких-то новых терминов и кличек в России воспринимается как расизм.

Расисты из США, которые боятся у себя в стране усыновить черного ребенка раньше ехали усыновлять белых детей в Россию. Россия против расизма, поэтому гражданам США отказано в усыновлении российских детей.

## Расизм в России

Россия многонациональное государство, где есть исламские республики (Татарстан, Чечня, Дагестан...) с исламскими законами, буддийские республики (Калмыкия, бурятия...), республики с собственными шаманскими и местными верованиями и даже Еврейская автономная область с Иудаизмом.

В каждом регионе свои порядки. При этом все имеют равные права как граждане России.

# Толерантность/Дружба народов

## Понятие Толерантность

Толерантность это некий аналог терпимости.

Вот мы- белые убили 90% местного населения, привезли рабов, а сейчас никого не убиваем и терпим вас (низшую расу) и даже принимаем некоторых беженцев, которые бегут к нам от нами же сброшенных бомб.

Любое подчеркивание различий и присваивание каких-то новых терминов и кличек в России воспринимается как расизм.

## Дружба народов

Понятие Толерантность в России появилось недавно, исконно использовалось понятие дружба народов.

Разные народы должны дружить и взаимодействовать на равных, это принцип жизни в России.

В России черных можно называть черными а белых белыми, поскольку не имеет смысла придумывать другие определения, существующие слова не считаются оскорблениями ввиду отсутствия расизма в мозгах.

# Какое государство милосерднее?

## **Смертная казнь в США**

В ряде штатов США практикуется смертная казнь. Убийство на электрическом стуле, смертельные инъекции.

## **Смертная казнь в РОССИИ**

В России существует мораторий на смертную казнь.

С 16 апреля 1997 года ни одной смертной казни не было.

# Где есть свобода слова?

## Свобода слова в США

Свобода слова в США существует только для тех, кто говорит в русле политики американского истеблишмента. Очень похвально по центральному телеканалу в США бездоказательно сказать, что президент России,- убийца, но ни в коем случае нельзя раскрывать правду о махинациях Пентагона, подлогах и обмане спецслужб США.

Инициатор создания Russia Today Михаил Лесин, впрочем как и полпред России при ООН Виталий Чуркин, внезапно умирают от сердечного приступа на территории США. Чтобы случайно не умереть, Эдвард Сноуден, бывший сотрудник ЦРУ и АНБ, осмелившийся сообщить правду, скрывается в Москве.

## Свобода слова в России

Свобода слова в России никак не отличается от свободы слова в США. В условиях информационной войны за разум жителей подконтрольной территории идут абсолютно те же приемы, что и в США. Однако российская политика и информационные репортажи носят скорее оборонительный характер. В отличие от США, Россия не диктует как необходимо себя вести президенту США во внутренней политике.

# Где возможности людей и их выбор равны?

## **Выборы президента США**

Президентом может стать только человек, родившийся в США, если ты не родился в США, то ты человек второго сорта.

Из за системы выборщиков голоса жителей различных штатов США имеют разный вес. (Например голос жителя Айовы может быть решающим, а голоса жителей Калифорнии не так важны, поскольку предсказуемы)

Зачастую президентом США не становится кандидат получивший наибольшее количество голосов населения.

## **Выборы президента России**

Выборы президента в России прозрачные и голоса всех граждан на президентских и парламентских выборах равны.

Не важно где родился претендент на президентский пост, важно, чтобы человек был хороший, единственное условие,- отсутствие судимости

# Где есть смысл в парламентских выборах?

## Выборы в США

В США существует двухпартийная система. Обе партии сформировали правила взаимодействия, так как они вероятнее всего финансируются одними и теми же структурами.

Поэтому результаты выборов влияют на внешнюю и внутреннюю политику исключительно небольшими нюансами в программах партий.

Принципиальных изменений быть не может и выборы в США по большому счету просто цирковое шоу.

## Выборы в России

Несмотря на жёсткий предвыборный фильтр, в России существует множество партий, в том числе оппозиционных.

Однако в связи с активными попытками США и ЕС искусственно повлиять на ситуацию в России, был принят закон запрещающий финансирование политических партий из за границы.

Это нанесло финансовый удар по прозападным партиям и предотвратило в России ливийский и украинский сценарии развития событий.

# Где вам скорее помогут в экстренном случае?

## Медицина в США

Страховая медицина в США такова, что минимальная стоимость страховки на одного человека — не менее 300 долларов в месяц.

Посещение доктора обойдется в 10-20 долларов, неотложная помощь — 50 долл. Для незастрахованного человека вызов «скорой помощи» или посещение травм пункта способны обернуться серьезными финансовыми проблемами.

Формально все американцы имеют равный доступ к экстренной медицинской помощи, и доктора не должны спрашивать наличие страховки у прибывших пациентов, однако незастрахованные больные попадают к врачу гораздо позже; необходимую помощь им приходится долго ожидать в коридорах больницы

## Медицина в РОССИИ

Система страховой медицины в России унаследовала принципы советского союза.

Любой гражданин, даже безработный, получает медицинский полис по которому может получить бесплатную медицинскую помощь в любой государственной клинике России.

Для богатых людей, которые не хотят лечиться в одном помещении с бедными существуют дорогие частные клиники.

# Где прагматизм важнее жизни?

## Отношение к тяжелобольным в США

В ряде штатов США легализован суицид (эвтаназия). Зачастую больной человек, который не хочет быть обузой, говорит, что лучше бы я умер и государство убивает его, это считается благом.

Подобные практики в России считаются наследием идеологии Гитлера.

## Отношение к тяжелобольным в России

В России запрещена эвтаназия. Тяжело больным людям оказывается помощь и поддержка до их естественной смерти.

Если больной человек стал обузой, то не считается правильным его по этому поводу убивать.

# Легитимно ли государство США с точки зрения справедливости к правам коренного населения?

Сектанты и отбросы общества из стран Европы приехали в северную Америку с оружием, уничтожили практически все местное население- индейцев и оккупировали их территорию. Считалось нормой снятие скальпов с живых людей. Оставшихся в живых местных жителей (индейцев) загнали в резервации.

Так как местное население отказалось быть рабами, то привезли негров из Африки. Несмотря на превосходство в вооружении и обилие территорий, англо- саксы умудрились устроить гражданскую войну даже между собой. В результате военных противостояний, подкупов, различных соглашений и концессий образовалось государство США.

Но правда есть день благодарения.

# Кто агрессор и оккупант?

## Империя добра- США

После 1991 года (развала СССР) у США не осталось конкуренции по доминированию в мире. Любое негодное правительство просто уничтожалось вместе с местным населением, а оставшаяся территория бросалась на разграбление. Не было мотивации налаживать экономику, поскольку конкурентов за доминирование нет. Единственная цель,- недопущение сомнения в доминировании США в мире и использование зеленой резаной бумаги (USD) вместо национальной валюты или жесткая привязка местной валюты к доллару, для того, чтобы все местное население работало во благо США.

Уничтожены не лояльные правительства в Югославии, Афганистане, Ливии, Ираке, Египте, Тунисе, Алжире, Украине, Киргизии ...

Предпринимаются безуспешные попытки уничтожить неподконтрольный США режим в Сирии. Уровень жизни местного населения в результате спровоцированных извне конфликтов резко упал.

## Россия- оккупант Крыма

В 1954 году без согласования с народом крымская область указом Н.С. Хрущева была передана Украинской ССР. Так как государство СССР было единым, на тот момент это решение не имело решающего значения. 99% жителей Крыма говорит на русском языке и только 15% жителей Крыма считает себя украинцами при этом далеко не все из них владеют украинским языком. При развале СССР новые государства образовывались в соответствии с границами республик, не учитывающими национальные и этнические факторы.

В соответствии с принципами права народа на самоопределение, провозглашенными в ООН, 16 марта 2014 года в республике Крым прошел референдум о статусе полуострова. Явка составила 83,1%, за присоединение к России проголосовало 96,77%. Военных действий в Крыму не было, все прошло мирно и ни один человек не погиб.

Несмотря на санкции со стороны США с момента присоединения к России уровень жизни в Крыму вырос, государственными языками, помимо Украинского, стали Русский и Крымско- татарский.

# Чья Аляска?

В 1867 году был составлен договор с Россией по которому, за 1,8 млн. долларов золотом, Аляска переходила под вековое управление США. (слова продажа не было) Золото Россия не получила, условия договора со стороны США выполнены не были, русские были выдворены с Аляски.

Воспользовавшись правлением Н.С. Хрущева в качестве главы СССР, США в одностороннем порядке без обсуждения с местным населением, референдума, голосования и подписания акта передачи с СССР, 3 января 1959 года объявила Аляску своим штатом. Русский язык не является государственным на Аляске.

При этом Россия никогда не предъявляла официальных претензий по поводу принадлежности Аляски.

# Кто убийца мирных жителей?

## **США**

Как только у США появилось ядерное оружие, США сразу же 6 и 9 августа 1945 года, применило его уничтожив два японских города Хиросима и Нагасаки. При этом Япония никакую серьезную опасность для США на тот момент не представляла. Погибло около 140 тысяч мирных жителей.

## **Россия**

Имея арсенал ядерного вооружения достаточный для уничтожения земли или любой отдельно взятой страны, Россия никогда не использовала его в военных действиях. Исключительно проводились учения в ненаселенных территориях на Новой земле и в пустыне под Семипалатинском, без жертв.

# Кто с кем воюет в Украине?

- Жители Донбасса воюет против неонацистов за свое право говорить и писать на родном русском языке и знать родную историю.
- Украина воюет на Донбассе против России.
- Россия считает, что на Донбассе противостоит США.
- США все равно на Россию, Украину и жителей Донбасса, поскольку народ хочет сместить ими же самими выбранного Трампа и поэтому все валят на Русских.
- На самом деле просто проамериканские семиты, финансировавшие обе партии в США, не договорились с израильскими семитами, пролоббировавшими Трампа.

Пока стороны не договорятся кто с кем за что воюет мира нам ждать не придется.

# На чьей ты стороне?

## **США**

США и Украина проголосовали против борьбы с героизацией нацизма.

Страны ЕС трусливо воздержались, побоявшись открыто показывать свои нацистские убеждения.

На самом деле расширение НАТО на восток это военная попытка реванша евро интеграции Гитлера 1939-1945 годов.

## **Россия**

Россия и большая часть мира выступают против героизации нацизма. Россия всегда была и остается против любых проявлений национализма и осуждает парады ветеранов ваффен СС и увековечивание в названиях улиц солдат вермахта.

# Кто виноват в гибели малазийского боинга?

Украинский диспетчер направил гражданский самолет через зону боевых действий, где сбивают военные самолеты.

Украина считала и считает эту территорию своей и отвечает за безопасность полетов над ней.

Самолет был сбит и упал на территории Украины и так называемые сепаратисты к нему допустили всех экспертов и следователей из разных стран.

Для США и Украины ответ очевиден, что не важно кто сбил боинг и над чьей территории его сбили, виновата всегда в любом случае конечно Россия, ведь если бы не было России и людей, говорящих на русском языке, то не было бы проблем в мире, так ведь?

Заранее предупреждаем, что данная презентация была сделана в застенках КГБ под дулами пистолетов чекистов. У нас самих то конечно другое мнение. Боже храни Америку.

Благодарим за внимание!!!